



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 74/2025/IFSULDEMINAS

12 de maio de 2025

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS e a Coordenadoria Geral de Assistência ao Educando (CGAE) do - Campus Muzambinho, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 261/2022.

ONDE SE LÊ:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

6.1. Resultado preliminar: 12 de maio de 2025, pelo site e comunicado por e-mail aos inscritos.

6.2. Prazo para recursos: 13 de maio de 2025.

6.3. Resultado final: 14 de maio de 2025, mesmo local de divulgação.

9. CRONOGRAMA

Período de Inscrição	06 a 09/05/2025
Entrevistas	12/05/2025
Resultado Preliminar	13/05/2025
Recurso	14/05/2025
Resultado Final	15/05/2025
Capacitação	16/05/2025
Início	19/05/2025

LEIA-SE:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

6.1. Resultado preliminar: 13 de maio de 2025, pelo site e comunicado por e-mail aos inscritos.

6.2. Prazo para recursos:

- resultado preliminar análise do histórico: 14 de maio de 2025.
- resultado preliminar entrevistas: 21 de maio de 2025.

6.3. Resultado final: 22 de maio de 2025, mesmo local de divulgação.

9. CRONOGRAMA

Período de Inscrição	06 a 09/05/2025
Resultado preliminar da análise do histórico discente	13/05/2025
Recurso resultado preliminar (via e-mail)	14/05/2025
Divulgação resultado e horário agendamento entrevista	15/05/2025
Entrevistas	15 a 19/05/2025
Resultado Preliminar entrevistas	20/05/2025
Recurso entrevistas (via e-mail)	21/05/2025
Resultado Final	22/05/2025
Capacitação	23/05/2025
Início	26/05/2025

Muzambinho, 05 de maio de 2025.

RENATO APARECIDO DE SOUZA

Diretor Geral

Campus - Muzambinho

